

Чакры. Блоки на чакрах. Леонид Беленицкий

Не все могут играть на рояле, не все могут ездить на коньках, кто то не поет, кто то не рисует. Если чакра открыта, то человек может излучать энергии, которые открытой чакре соответствуют. Если чакра закрыта, то многие энергии по этой чакре блокируются. Как открытые или закрытые двери. Как темные очки на лице, как паранжда, как забрало на шлеме рыцаря. Закрытость чакры - это не болезнь и не патология. Это скорее природный защитный механизм от энергий с которыми мы никогда не сталкивались.